
Beszámoló 

a Magyar Pszichológiai Társaság Kifejezéspszichológiai Szekciójának 

2016-os tevékenységéről 

A szekció 2016-os tevékenysége elsősorban a kifejezéspszichológiai elemzési és 
adatfeldolgozási módszerek fejlesztésére irányult. 

A Hazugság-kutató Tudományos Műhely új eredményeket ért el a hazugság tudományos 
hátterének megismerése területén (beleértve ebbe a bűnüldözés, a bűnmegelőzés és a civil 
felhasználók tudományosan megalapozott igényeinek kielégítésére célzott alapkutatásokat is). 

A kutatásokról a Psychologia Hungarica folyóiratban tematikus szám készült, amely 7 cikket 
tartalmaz az elmúlt 3 évben elért eredményekről. 

A műhely felkéréses előadások keretében is folyamatosan publikálja eredményeit, például  
2016. május 4-én a Magyar Rendészettudományi Társaság konferenciáján. 

További kiemelt cél az aktív részvétel a közszolgálati életpálya modell előmeneteli rendszerét 
megalapozó kutatások, kísérleti fejlesztések, felmérések (tesztek, számítógépes modellek, 
algoritmusok, szoftverek stb.) kialakításában, elvégzésében, az eljárások validálásában, az 
eredmények értékelésében. 

A képi kifejezéspszichológia területén nagy látogatottságú konferenciát rendeztünk 2016-ban 
“Útkeresők: kifejezéspszichológiai és művészetterápiás konferencia” címmel, a Károli 
Gáspár Református Egyetem Képi Kifejezéspszichológiai Tudományos Műhelyével, a 
Magyar Pszichiátriai Társaság Kifejezéspatológiai és Művészetterápiás Szekciójával közösen 
(Budapest, 2016.03.05.). 

A konferencián elhangzott előadásokból tanulmánykötet készült, amely várhatóan a Károli 
Gáspár Református Egyetem és a L’Harmattan Kiadó gondozásában jelenik meg. 

A szekció továbbra is fontos célkitűzésének tekinti a területtel foglalkozó kutatók, 
szervezetek, kutatási és terápiás műhelyek összekapcsolását és a kifejezéspszichológia tágabb 
területén működő egyetemi, pszichoterápiás és rehabilitációs intézmények tudományos 
tevékenységének előmozdítását, hallgatók bevonását, kiemelkedő hazai és külföldi előadók 
felkérését ismeretterjesztő és tudományos előadásokra. 

Budapest, 2017.05.14.         Vass Zoltán 

            A szekció elnöke


